Задача1

Даны два целых числа 
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 и 
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. Вычислить сумму, разность, произведение и частное этих чисел:

а) при 
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б) при любых  значениях 
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 и 
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.

а)

program pr1;

var a,b,s,r,p: integer;

c: real;

begin

a:=5; b:=-16;
s:= a+b; r:=a-b;

p:=a*b;  c:=a/b;

writeln (‘s=’,s);

writeln (‘r=’,r);

writeln (‘p=’,p); 
writeln (‘c=’,c);

end.
При выполнении программы число  
[image: image7.wmf]ñ

 вышло в экспоненциальной форме. Это происходит в том случае, когда тип переменной оказывается действительным (вещественным). При выводе переменной 
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 зададим параметры для вывода. Перепишем эту строчку так writeln (‘c=’,c:6:2);  Первое число после двоеточия означает поле какой длины (сколько знаков) мы отводим для данного числа, второе – сколько цифр останется после запятой.

б) 

program pr2;

var a,b,s,r,p: integer;

c: real;

begin

readln (a,b);

s:= a+b; r:=a-b;

p:=a*b;  c:=a/b;

writeln (‘s=’,s);

writeln (‘r=’,r);

writeln (‘p=’,p); 
writeln (‘c=’,c);

end.

Для комментария можно перед оператором readln (a,b); вставить команду writeln (‘введите два числа’);

Задача 2

Составить программу вычисления значения функции 
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, при любом значении 
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.
program pr1;

var x, y: real;

begin

       readln (x);

       y:=7*sqr(x)-3*x+6;

       writeln (‘x=’,x);

end.

Задача 3

Составить программу вычисления значения функции 
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 при любом значении 
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Задача 4

Найти площадь треугольника по основанию и высоте.

Задачи 3 и 4 решить самостоятельно.
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